
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

Acest produs este potrivit numai pentru utilizare ocazională sau în spații bine izolate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Ventilator 

• Termostat ajustabil 

• Putere: 2000 W 
 

 

 

CONVECTOR 
HCVH-MV2000WH 
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1. INTRODUCERE 

 

Vă rugăm să citiți instrucțiunile cu atenție și să păstrați manualul pentru consultări ulterioare. 
Acest manual are scopul de a vă oferi toate instrucțiunile necesare cu privire la instalarea, utilizarea și 
întreținerea aparatului. Pentru utilizarea corectă și în siguranță a aparatului, vă rugam să citiți cu atenție 
acest manual de instrucțiuni înainte de instalare și utilizare. 
 

2. CONȚINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRĂ 

➔ Convector 

➔ Manual de utilizare 

➔ Certificat de garanție 

➔ Declarație de conformitate 
 

3. MĂSURI DE SIGURANȚĂ 
 
Păstrați manualul într-un loc sigur pentru consultări ulterioare, împreună cu certificatul de garanție, chitanța 
de achiziție și cutia. Dacă este cazul, transmiteți aceste instrucțiuni către următorul proprietar al aparatului. 
Atunci când utilizați un aparat electric, respectați întotdeauna măsurile de siguranță de bază și de prevenire 
a accidentelor. 
1. ATENȚIE! - Anumite piese ale acestui produs pot deveni foarte fierbinți și pot provoca arsuri. Trebuie 
acordată o atenție deosebită utilizării în prezența copiilor sau a persoanelor vulnerabile. 
2. Aparatul poate fi utilizat de către copii cu vârste începând de la 8 ani și de către persoane cu capacități 
fizice, senzoriale sau mentale reduse, cu lipsă de experiență sau cunoștințe, numai dacă acestea sunt 
supravegheate sau instruite în ceea ce privește utilizarea în siguranță a aparatului și dacă înțeleg pericolele 
pe care le implică utilizarea. 
3. Copiii nu au voie să se joace cu aparatul. Curățarea și întreținerea nu trebuie efectuate de către copii 
nesupravegheați. 
4. Aparatul nu trebuie amplasat imediat sub o priză electrică. 
5. Aparatul trebuie utilizat numai ca dispozitiv portabil. Nu utilizați acest aparat în imediata apropiere a băilor, 
a dușurilor sau a piscinelor. 
6. Nu lăsați copiii cu vârste sub 3 ani în preajma aparatului, decât dacă aceștia sunt supravegheați neîntrerupt.  
7. Acest încălzitor nu poate asigura un control exact al temperaturii mediului înconjurător și, prin urmare, nu 
poate fi utilizat ca dispozitiv de protecție pentru depozitarea obiectelor, animalelor și plantelor. 
8. Nu utilizați niciodată aparatul pe suprafețe neuniforme sau instabile. 
9. Nu introduceți ștecărul în priză și nu îl deconectați cu mâinile umede, deoarece aceasta poate genera 
pericol de electrocutare. Verificați capacitatea sursei de alimentare, pentru a vă asigura că aceasta este 
suficientă. 
10. Încălzitorul trebuie utilizat numai în poziție verticală. 
11. Nu lăsați aparatul să funcționeze în cazul în care a căzut. 
12. Nu utilizați aparatul în apropierea obiectelor inflamabile sau ușor deformabile. 
13. Evitați lovirea suprafețelor aparatului cu obiecte sau unelte ascuțite sau dure, deoarece acest lucru poate 
cauza deformarea și ruginirea din cauza deteriorării stratului de vopsea. 
14. Temperatura de la nivelul suprafețelor produsului este ridicată; prin urmare, nu atingeți produsul, ci doar 
mânerul și butoanele. 
15. Nu uscați haine sau alte obiecte ude pe suprafața panoului de comandă, deoarece acest lucru poate 
provoca mișcări inutile ale termostatului. 
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16. Avertisment: pentru a evita supraîncălzirea, nu acoperiți produsul. 
17. Pentru evitarea pericolelor, în cazul în care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie înlocuit 
de către producător, de către agentul său de service sau de persoane cu o calificare similară. 
18. Temperatura de la nivelul suprafețelor produsului este ridicată; prin urmare, supravegheați îndeaproape 
copiii care se află în apropierea acestui aparat. 
19. Pentru a preveni șocurile electrice, nu utilizați produsul într-un loc umed. 
20. Nu utilizați acest produs în aer liber. 
21. Dacă apar defecțiuni în timpul funcționării aparatului, vă rugăm să apelați la un centru de reparații. Nu 
dezasamblați în niciun caz produsul fără ajutorul unui specialist calificat. 
22. Asigurați-vă că deconectați ștecărul de la sursa de alimentare atunci când aparatul nu este în funcțiune 
și înaintea efectuării operațiilor de curățare. 
23. Nu utilizați acest încălzitor în încăperi mici unde se află persoane care nu pot părăsi încăperea fără ajutor, 
decât în cazul în care acestea sunt supravegheate permanent. 
24. Pentru a reduce riscul de incendiu, țineți materialele textile, perdelele sau orice alt material inflamabil la 
o distanță minimă de 1 m față de orificiul de evacuare a aerului. 
25. Nu utilizați acest aparat în imediata apropiere a băilor, a dușurilor sau a piscinelor. 
26. Nu utilizați aparatul în cazul în care fost scăpat pe jos. 
27. Nu utilizați aparatul dacă acesta prezintă semne vizibile de deteriorare. 
28. Utilizați aparatul pe o suprafață orizontală, uniformă și stabilă. 
 

4. UTILIZAREA PRODUSULUI 
 

Descrierea produsului 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Instrucțiuni de asamblare 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Așa cum este prezentat în figura 1, întoarceți 
aparatul cu partea inferioară în sus și scoateți 
șuruburile. 

Grilă de evacuare a aerului 

Mâner 

Buton de selectare a puterii 

Buton pentru reglarea 
temperaturii 

Picior de susținere 

Ventilator 

Figura 1 
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3. Introduceți șuruburile prin orificiile de prindere și strângeți-le. 
4. După ce instalarea este finalizată, întoarceți aparatul cu picioarele în jos în vederea utilizării. 
 

Instrucțiuni de utilizare 
 
Înainte de pornirea încălzitorului 
 
1. Verificați cablul de alimentare, pentru a vă asigura că starea acestuia este una corespunzătoare. 
2. Produsul funcționează cu o sursă de alimentare de 220V- 240V~ 50Hz. Înainte de utilizare, vă rugăm să vă 
asigurați că valoarea curentului nominal al prizei de alimentare îndeplinește cerințele locale. În caz contrar, 
vă rugăm să apelați la un electrician calificat în vederea înlocuirii prizei. 
3. Atunci când utilizați aparatul pentru prima dată sau când reintroduceți ștecărul în priză, asigurați-vă cu 
atenție că ștecărul și priza sunt bine fixate. 
4. Introduceți ștecărul în  priză și începeți utilizarea; după aproximativ o jumătate de oră, opriți aparatul și 
scoateți ștecărul din priză. Verificați dacă pinii ștecărului sunt fierbinți (temperatura acestora depășește 
aproximativ 50 °C); în caz afirmativ, înlocuiți priza pentru a evita arderea ștecărului sau chiar provocarea unui 
incendiu ca urmare a supraîncălzirii prizei din cauza unui contact slab. 
5. Vă rugăm să amplasați aparatul pe o suprafață dreaptă. 
 
Butonul pentru reglarea temperaturii  
 
Introduceți ștecărul în priza de alimentare, apoi rotiți butonul de reglare a temperaturii în sensul acelor de 
ceasornic; când auziți un sunet, înseamnă că regulatorul de temperatură este pornit. Rotiți butonul de control 
al temperaturii la nivelul de temperatură dorit. 
 
Butonul de selectare a puterii 

Rotiți butonul de selectare a puterii la una dintre cele 5 poziții: „ ”2000 W (Putere ridicată + ventilator 

pornit), „ ” 1200 W (Putere scăzută + Ventilator pornit), „ ”(Oprit), „ ” 1200 W (Putere scăzută + 

Ventilator oprit), „ ” 2000 W (Putere ridicată + Ventilator oprit). 
 
Oprirea 
 
Rotiți butonul de selectare a puterii la poziția O (oprit). 
Rotiți butonul de reglare a temperaturii în sens contrar acelor de ceasornic, până la poziția inițială. 
Deconectați ștecărul de la sursa de alimentare, apoi depozitați încălzitorul numai după ce vă asigurați că s-a 
răcit. 
 
Funcția de protecție în caz de supraîncălzire 
 
Protecția la supraîncălzire: Atunci când temperatura încălzitorului este prea ridicată, termostatul întrerupe 
automat alimentarea și încălzitorul se oprește. După ce se răcește, încălzitorul reia funcționarea normală. 
 
 
 

2. Așa cum este prezentat în figura 2, îndepărtați 
picioarele de susținere. Orientați bucșa de pe 
piciorul de susținere spre orificiu, apoi împingeți 
piciorul de susținere până când orificiul din piciorul 
de susținere se potrivește cu orificiul din aparat. 
 

Figura 2 

Orificiu  

Șurub  
Picior de susținere 

http://www.heinner.com/


 

                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                              www.heinner.com 
 

4 

 

Dispozitivul de protecție 
 
Aparatul dumneavoastră este prevăzut cu un dispozitiv de protecție care oprește aparatul prin intermediul 
unui întrerupător termic în caz de supraîncălzire sau funcționare defectuoasă. După ce se răcește, aparatul 
reia funcționarea normală. 
 
 

5. CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE 
 

1. Opriți aparatul, deconectați ștecărul de la sursa de alimentare și așteptați ca aparatul să se răcească. 
2. Utilizați o lavetă uscată pentru a curăța numai suprafețele exterioare ale încălzitorului. 
3. Nu utilizați agenți de curățare sau detergenți. 
4. Nu introduceți în niciun caz aparatul în apă. 
5. Împachetați aparatul în ambalajul original și depozitați-l într-un loc răcoros și uscat. 
6. Evitați lovirea și zgârierea produsului, pentru a evita deteriorarea stratului de acoperire și ruginirea. 
 

6. DEPANARE 
 

Problemă Soluție 

Aparatul nu funcționează. 

Asigurați-vă că disjunctorul sau siguranța funcționează corespunzător. 

Asigurați-vă că aparatul este conectat la sursa de alimentare și că priza 
electrică funcționează corespunzător. 

Asigurați-vă că funcționarea nu este blocată de anumiți factori. Dacă 
observați că funcționarea este blocată, opriți aparatul. Deconectați 
aparatul de la sursa de alimentare și așteptați să se răcească. 
Îndepărtați cu grijă cauza blocajului. Conectați aparatul la sursa de 
alimentare și porniți-l din nou, urmând instrucțiunile de utilizare. 

 

SERVICE ȘI ASISTENȚĂ PENTRU CLIENȚI  

Utilizați numai piese de schimb originale.  
Când contactați centrul nostru de service autorizat, asigurați-vă că aveți la îndemână următoarele informații: 
Denumirea modelului și numărul de serie.  
Informațiile pot fi găsite pe plăcuța cu date tehnice. Acestea pot suferi modificări fără o notificare prealabilă. 
 
 
 

7. DATE TEHNICE  
 

Identificator(i) de model(e): HCVH-MV2000WH 

Element Simbol Valoare Unitate Element Unitate 

Putere termică Modul de acumulare a căldurii, numai în cazul aparatelor electrice 

pentru încălzire locală cu acumulator de căldură (selectați o variantă) 

Putere termică nominală Pnom 2,0 kW control manual al sarcinii termice, cu termostat integrat nu este 

cazul 

http://www.heinner.com/
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Putere termică minimă (cu 

titlu indicativ) 

Pmin 1,2 kW control manual al sarcinii termice, ca răspuns la 

temperatura camerei și/sau exterioară 

nu este 

cazul 

Putere termică maximă 

continuă 

Pmax, c 2,0 kW Control electronic al sarcinii termice, ca răspuns la 

temperatura camerei și/sau exterioară 

nu este 

cazul 

Consum auxiliar de 

energie electrică 

   putere termică comandată de ventilator nu este 

cazul 

La putere termică 

nominală 

elmax nu este 

cazul 

kW Tip de putere termică/controlul temperaturii camerei (selectați o 

variantă) 

La putere termică minimă elmin nu este 

cazul 

kW cu o singură treaptă de putere termică și fără controlul 

temperaturii camerei 

Nu 

În modul standby elSB nu este 

cazul 

kW două sau mai multe trepte de putere manuale, fără 

controlul temperaturii camerei 

Nu 

    cu controlul temperaturii camerei prin intermediul unui 

termostat mecanic 

Da 

    cu control electronic al temperaturii camerei Nu 

    cu control electronic al temperaturii camerei și cu 

temporizator cu programare zilnică 

Nu 

    cu control electronic al temperaturii camerei și cu 

temporizator cu programare săptămânală 

Nu 

    Alte opțiuni de control (se pot selecta mai multe variante) 

    controlul temperaturii camerei, cu detectarea prezenței Nu 

    controlul temperaturii camerei, cu detectarea unei ferestre 

deschise 

Nu 

    cu opțiune de control la distanță Nu 

    cu demaraj adaptabil Nu 

    cu limitarea timpului de funcționare Nu 

    cu senzor cu bulb negru Nu 

Date de contact Importator: Network One Distribution  
Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, București, România  
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com, www.nod.ro 

 
 
 
Vă mulțumim pentru achiziționarea acestui produs! Dacă aveți nevoie de asistență în ceea ce privește 
produsul dumneavoastră, vizitați site-ul nostru web utilizând linkurile de mai jos. 
Obțineți manuale de utilizare: https://www.heinner.ro 
Obțineți informații privind reparațiile: https://www.heinner.ro 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.heinner.com/
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Eliminarea deșeurilor în mod responsabil față de mediu 

Va informam ca persoanele fizice au urmatoarele obligatii prin legislatia specifica privind protectia 
mediului si regimul deseurilor: 
- Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE), pot contine substante periculoase 
pentru mediu si sanatatea umana. Conform OUG 5/2015, exista obligativitatea predarii acestora, 
pentru tratarea corespunzatoare si valorificarea componentelor reciclabile. Societatea Network One 
Distribution S.R.L. este platitoare de taxa de” timbru verde” pentru fiecare Echipament Electric si 
Electronic (EEE) pe care il pune pe piata. Acest cost asigura tratarea ulterioara a echipamentelor 
uzate colectate. Din acest motiv, odata ce devine deseu, produsul EEE poate fi predat gratuit 
operatorului Dvs. de salubritate, la magazine atunci cand achizitionati alt echipament similar, 
sistemul “unul la unu “sau la punctul de colectare organizat de Primaria Sectorului / localitatii Dvs. 
- Simbolul (marcajul) aplicat produselor, care indica faptul ca deseurile DEEE, bateriile si 
acumulatorii - fac obiectul unei colectari separate, il reprezinta o pubela barata cu o cruce. 

 

Aceste masuri vor ajuta la protejarea mediului 
Societatea Network One Distribution S.R.L. este inscrisa in Registrul de punere pe piata a echipamentelor 
electrice si electronice, avand numarul de inregistrare: RO-2016-03-EEE-0201-IV. De asemenea, au fost 
intocmite si sunt gestionate:  Registrul de Retragere EEE si Registrul de Rechemare EEE, in conformitate 
cu HG 322/2013. Totodata societatea este inscrisa in Registrul de punere pe piata a bateriilor, avand 
numarul de inregistrare: RO-2011-03-B&A-0283. 
Conformitatea cu directiva RoHS: Produsul pe care l-aţi cumpărat este conform cu Directiva RoHS UE 
(2011/65/UE). Nu conţine materialele dăunătoare şi interzise specificate în Directivă. 
Va multumim ca participati alaturi de noi la protejarea mediului si a sanatatii umane! 

 

HEINNER este marcă înregistrată a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri și  

denumirile produselor sunt mărci de comerț sau mărci de comerț înregistrate ale respectivilor 

deținători.  

Nicio parte a specificațiilor nu poate fi reprodusă sub nicio formă și prin niciun mijloc, nici utilizată 

pentru obținerea unor derivate precum traduceri, transformări sau adaptări, fără consimțământul 

prealabil al companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distribution. Toate drepturile rezervate.  

www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

 

Acest produs este proiectat și realizat în conformitate cu standardele și normele Comunității 

Europene. 

 

Importator: Network One Distribution  

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, București, România  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 

 

 

 

http://www.heinner.com/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
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This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Turbo fan 

• Adjustable thermostat  

• Power: 2000W 
 

 

 

CONVECTOR HEATER 
HCVH-MV2000WH 
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1. INTRODUCTION 

 

Please read the instructions carefully and keep the manual for future information. 
This manual is designed to give all necessary instructions concerning installation, use and maintenance of the 
unit. In order to operate the unit correctly and safely, please read this instruction manual carefully before 
installation and use. 
 

2. CONTENT OF YOUR PACKAGE 

➔ Convector heater 

➔ User manual 

➔ Certificate of warranty 

➔ Declaration of conformity 
 

3. SAFETY MEASURES 
 
Keep the manual in a safe place for future reference, along with the completed warranty card, purchase 
receipt and carton. If applicable, pass these instructions on to the next owner of the appliance. 
Always follow basic safety precautions and accident prevention measures when using an electrical appliance. 
1. CAUTION — Some parts of this product can become very hot and cause burns. Particular attention must 
be given where children and vulnerable people are present. 
2. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge only if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
3. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be done by children 
without supervision. 
4. The heater must not be located immediately below a socket outlet. 
5. The appliance should only be used as a portable appliance. Do not use this heater in the immediate 
surroundings of a bath, a shower or a swimming pool. 
6. Children of less than 3 years should be kept away unless continuously supervised.  
7. This heater cannot achieve accurate temperature control of the environment, and thus cannot be used as 
a protective device for storage the environment, items, animals and plants. 
8. Never use the unit in places where are not even or unstable. 
9. Do not insert and pull out the plug with a wet hand, as this may cause electrical shock, power supply 
capacity should be enough. 
10. The heater must only be used in an upright position. 
11. Never use it when the unit has fallen over. 
12. The unit should be kept far away from the flammable or easily to be deformed objects. 
13. Do not allow smashing the surface with rod or sharp hard tools, as this may cause deform and get rusty 
because of damage of paint coat. 
14. Product surface temperature is high, thus do not touch it, except handle and knobs. 
15. Don’t heat wet clothing etc. on the surface of the control panel, as this may cause undue movement of 
the thermostat. 
16. Warning: in order to avoid overheating, do not cover the heater. 
17. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly 
qualified person in order to avoid a hazard. 
18. Product surface temperature is high, thus closely supervise any children around this appliance. 

http://www.heinner.com/
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19. To prevent electrical shock, do not use the product in a wet place 
20. Do not use it outside the house. 
21. If malfunctions happen during operation, please send it to the nearby appointed service center. Never 
disassemble it by yourself. 
22. Be sure to pull out the plug from an outlet when the products is not in use and before cleaning. 
23. Do not use this heater in small rooms when those are occupied by people not capable of leaving the room 
on their own, unless constant supervision is provided. 
24. To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material at a minimum distance 
of 1 m from the air outlet. 
25. Do not use this heater in the immediate surroundings of a bath, a shower or a swimming pool. 
26. Do not use this heater if it has been dropped. 
27. Do not use it if there are visible signs of damage to the heater. 
28. Use this heater on a horizontal., flat and stable surface. 
 

4. USING THE PRODUCT 
 

Product description 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Assembly instructions 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. According to “Figure 1”, turn the body down with 
the bottom upward, and take out the screws. 

2. According to “Figure 2”, remove the supports. 
Aim the buckle on the support at the hole, push the 
supporting foot until the hole on support coincides 
with the screw. 

http://www.heinner.com/
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3. Enter the removed screws through the support holes and tighten them in the machine table. 
4. After the installation is completed, turn the body upward for use. 
 

Instructions for use 
 
Before starting the heater 
 
1. Check if the power wire is in good condition. 
2. The product adopts 220V- 240V~ 50Hz power supply. Before use please confirm if the rated current of the 
power socket meets the local requirements, otherwise, please replace it with the qualified socket. 
3. To use the machine for the first time or to re-insert the socket, please pay attention to check whether the 
plug and the socket are fitted well. 
4. Insert the power plug into the socket and start for use; after about half an hour, turn off and pull out the 
plug. Check whether the plug pins are hot; replace the socket if so (more than about 50°C) to avoid burning 
the plug or even causing a fire caused by overheating of the socket due to poor contact. 
5. Please put the heater on a flat surface. 
 
Temperature control knob  
 
Insert the plug into the power socket, then turn the temperature control knob clockwise; when hearing a 
sound it means the temperature controller is on. Adjust the temperature control knob to the desired 
temperature level. 
 
Power selection knob 

Turn the Power selection knob to select between 5 positions: “ ” 2000W (High + Fan on), “ ” 1200W 

(Low+Fan on), “ ”(Off), “ ” 1200W (Low+Fan off), “ ” 2000W (High + Fan off). 
 
Power off 
 
Turn the Power selection knob to O (off) position. 
Turn the Temperature Control knob anticlockwise to the initial position. 
Remove the power plug, store the heater after the entire product has become cool. 
 
Overheating function 
 
Overheating protection: When the temperature in the heater is too high, the thermostat automatically cuts 
off the power and the heater stop working. After cooling down completely, the heater returns to normal 
operation. 
 
Safety control function 
 
Your heater is fitted with a safety device that switches off the heater by thermal cut-off in the event of 
overheating or malfunction, it will reset when the appliance cools down. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.heinner.com/


 

                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                              www.heinner.com 
 

11 

 

5. CLEANING AND MAINTENANCE 
 

1. Turn off the heater, unplug it and wait for the heater to cool down. 
2. Use a dry cloth to clean only external surfaces of the heater. 
3. Do not use any cleaning agents or detergents. 
4. Never immerse the heater in water. 
5. Pack the heater in the original carton and store it in a cool and dry place. 
6. Avoid bruising or scratching products to avoid surface coating damage and rust. 
 

6. TROUBLESHOOTING 
 

Problem Solution 

If your heater fails to operate. 

Ensure that your circuit breaker or fuse is working properly. 

Be sure the heater is plugged in and that the electrical outlet 
is working properly. 

Check for any obstruction. If you find any obstruction, turn 
the heater “OFF”. Unplug the heater and wait a few minutes 
for it to cool down. Carefully remove the obstruction. Plug the 
heater in and turn it on again by referring to the product 
operation. 

 

CUSTOMER CARE AND SERVICE  

Always use original spare parts.  
When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following data available: Model 
and Serial Number.  
The information can be found on the rating plate. Subject to change without notice. 
 

7. TECHNICAL DATA  
 

 

Model identifier(s): HCVH-MV2000WH 

Item Symbol Value Unit Item Unit 

Heat output Type of heat input, for electric storage local space heaters only (select one) 

Nominal heat output Pnom 2,0 kW manual heat charge control, with integrated thermostat NA 

Minimum heat output 

(indicative) 

Pmin 1,2 kW manual heat charge control with room and/or outdoor temperature 

feedback 

NA 

Maximum continuous 

heat output 

Pmax, c 2,0 kW electronic heat charge control with room and/ or outdoor 

temperature feedback 

NA 

Auxiliary electricity 

consumption 

   fan assisted heat output NA 

At nominal heat output elmax NA kW Type of heat output/room temperature control (select one) 

At minimum heat output elmin NA kW single stage heat output and no room temperature control No 

http://www.heinner.com/
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In standby mode elSB NA kW Two or more manual stages, no room temperature control No 

    with mechanic thermostat room temperature control Yes 

    with electronic room temperature control No 

    electronic room temperature control plus day timer No 

    electronic room temperature control plus week timer No 

    Other control options (multiple selections possible) 

    room temperature control, with presence detection No 

    room temperature control, with open window detection No 

    with distance control option No 

    with adaptive start control No 

    with working time limitation No 

    with black bulb sensor No 

Contact details Importer: Network One Distribution  
Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com, www.nod.ro 

 
Thank you for purchasing this product. If you need support with your product, visit our website using the 
links below. 
Get User manuals: https://www.heinner.ro 
Get Service information: https://www.heinner.ro 

 
 

Environment friendly disposal 
You can help protect the environment! 
Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical 
equipment’s to an appropriate waste disposal center. 
 
HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and 
product names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.  
No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to 
make any derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission 
from NETWORK ONE DISTRIBUTION.  
Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  
www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

 
 

This product is in conformity with norms and standards of European Community. 
 
 
Importer: Network One Distribution  
Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 

 
 

 

http://www.heinner.com/
https://www.heinner.ro/
https://www.heinner.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
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Този продукт е подходящ само за случайна употреба или в добре изолирани помещения. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Вентилатор 

• Бутонът за контрол на термостата 

• Мощност: 2000 W 
 

 

 

КОНВЕКТОР 
HCVH-MV2000WH 

 

http://www.heinner.com/


 

                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                                                                              www.heinner.com 
 

14 

 

1. ВЪВЕДЕНИЕ 

 

Моля прочетете внимателно инструкциите и запазете наръчника за бъдещи справки. 
Този наръчник има за цел да Ви предостави всички необходими инструкции по отношение на 
инсталирането, използването и поддържането на уреда. Преди инсталиране и използване на уреда, с 
цел правилна и безопасна употреба на уреда, моля прочетете внимателно този наръчник с инструкции. 
 

2. СЪДЪРЖАНИЕ НА ВАШИЯ ПАКЕТ 

➔ Конвектор 

➔ Наръчник за употреба 

➔ Сертификат за гаранция 

➔ Декларация за съответствие 
 

3. МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 
 
Съхранявайте наръчника на сигурно място с цел бъдещи справки, заедно с гаранционната карта, 
касовата бележка и кутията. Ако е приложимо, предайте тези инструкции на следващия собственик на 
уреда. 
Когато използвате електрически уред, следвайте винаги основните мерки за безопасност и за 
предотвратяване на злополуки. 
1. ВНИМАНИЕ! - Някои части на продукта могат да станат много горещи и могат да причинят изгаряния. 
Трябва да се обърне специално внимание, когато се използва в присъствието на деца или уязвими 
хора. 
2. Уредът може да се използва от деца на възраст от 8 години и от лица с намалени физически, сетивни 
или умствени възможности, които нямат опит или познания само, ако са наблюдавани или обучени 
относно безопасната употреба на уреда и, ако разбират опасностите, свързани с употребата. 
3. Децата нямат право да си играят с уреда. Почистването и поддръжката не трябва да се извършва от 
деца без надзор. 
4. Уредът не трябва да се поставя точно под електрически контакт. 
5. Уредът трябва да се използва само като преносимо устройство. Не използвайте радиатора в 
непосредствена близост до бани, душове или басейни. 
6. Не допускайте деца под 3 години около уреда само, ако не са под непрекъснат надзор.  
7. Този нагревател не може да осигурява точен контрол на околната температура и, следователно, не 
може да се използва като защитно устройство за съхранение на предмети, животни и растения. 
8. Никога не използвайте уреда върху неравни или нестабилни повърхности. 
9. Не включвайте щепсела в контакта и не го изключвайте с влажни ръце, тъй като това може да 
причини опасност от токов удар. Проверете капацитета на източника на захранване, за да се уверите, 
че е достатъчен. 
10. Нагревателят трябва да се използва само във вертикално положение. 
11. Не оставяйте уреда да функционира, ако е паднал на пода. 
12. Не използвайте уреда в близост до запалими или лесно деформируеми предмети. 
13. Избягвайте да удряте повърхностите на уреда с остри или твърди предмети или инструменти, тъй 
като това може да причини деформация и ръждясване поради увреждане на слоя боя. 
14. Температурата на повърхностите на продукта е висока. Следователно не пипайте продукта, а само 
дръжката и бутоните. 
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15. Не сушете дрехи или други мокри предмети на повърхността на контролния панел, тъй като това 
може да причини ненужни движения на термостата. 
16. Предупреждение: за да избегнете прегряването, не покривайте продукта. 
17. С цел предотвратяване на опасности, ако захранващият кабел е повреден, трябва да се подмени от 
производителя, от неговия сервизен представител или от лица с подобна квалификация. 
18. Температурата на повърхностите на продукта е висока. Следователно наблюдавайте отблизо 
децата, които се намират в близост до този уред. 
19. За да предотвратите токов удар, не използвайте продукта на влажно място. 
20. Не използвайте този продукт на открито. 
21. Ако възникнат неизправности по време на функциониране на уреда, моля, свържете се със сервиз. 
Не разглобявайте продукта при никакви обстоятелства без помощта на квалифициран специалист. 
22. Не забравяйте да изключвате щепсела от източника на захранване, когато уредът не се използва и 
преди извършване на операции по почистване. 
23. Не използвайте този нагревател в малки помещения, където се намират лица, които не могат да 
напускат помещението без оказване на помощ, освен ако са постоянно под наблюдение. 
24. За да намалите риска от пожар, дръжте текстилните материали, завесите или всякакви други 
запалими материали на разстояние най-малко 1 м от отвора за изпускане на въздуха. 
25. Не използвайте радиатора в непосредствена близост до бани, душове или басейни. 
26. Не използвайте уреда, ако е бил изпуснат на пода. 
27. Не използвайте уреда, ако показва видими признаци на повреда. 
28. Използвайте уреда върху хоризонтална, равна и стабилна повърхност. 
 

4. ИЗПОЛЗВАНЕ НА ПРОДУКТА 
 

Описание на продукта 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Инструкции за сглобяване 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Както е показано на фигура 1, обърнете уреда 
с долната страна нагоре и извадете винтовете. 

Решетка за отвеждане на въздуха 

Дръжка 

Бутон за избор на мощност 

Бутон за регулиране на 
температурата 

Подпорно краче 

Вентилатор 

Фигура 1 
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3. Вкарайте винтовете през отворите за захващане и ги затегнете. 
4. След като инсталацията приключи, обърнете уреда с крачетата надолу, за да го използвате. 
 

Инструкции за употреба 
 
Преди включване на нагревателя 
 
1. Проверете захранващия кабел, за да се уверите, че е в добро състояние. 
2. Продуктът работи с източник на захранване от 220-240V~, 50Hz. Преди употреба, моля, уверете се, 
че номиналната стойност на тока на електрическия контакт отговаря на местните изисквания. В 
противен случай моля, обърнете се към квалифициран електротехник, който да замени контакта. 
3. Когато използвате уреда за първи път или когато включвате отново щепсела в контакта, внимателно 
се уверете, че щепселът и контактът са добре фиксирани. 
4. Поставете щепсела в контакта и започнете употребата. След около половин час изключете уреда и 
извадете щепсела от контакта. Проверете дали щифтовете на щепсела са горещи (температурата им 
надвишава приблизително 50°C). Ако е така, сменете електрическия контакт, за да избегнете изгаряне 
на щепсела или дори причиняване на пожар в резултат на прегряване на електрическия контакт 
поради лоша връзка. 
5. Моля, поставете уреда върху права повърхност. 
 
Бутон за регулиране на температурата  
 
Поставете щепсела в захранващия контакт, след което завъртете бутона за регулиране на 
температурата по посока на часовниковите стрелки. Когато чуете звук, това означава, че 
терморегулаторът се е включил. Завъртете бутона за регулиране на температурата до желаното ниво. 
 
Бутон за избор на мощност 

Завъртете бутона за избор на мощност до една от 5-те позиции: „ ”2000W (Висока мощност + 

Включен вентилатор), „ ” 1200W (Ниска мощност + Включен вентилатор), „ ”(Изключено), „ ” 

1200W (Ниска мощност + Изключен вентилатор), „ ” 2000W (Висока мощност + Изключен вентилатор). 
 
Изключване 
 
Завъртете бутона за избор на мощност до позиция О (изключено). 
Завъртете бутона за регулиране на температурата в обратна посока на часовниковите стрелки, до 
първоначалната позиция. 
Разкачете щепсела от източника на захранване, след което складирайте нагревателя само след като 
сте се уверили, че се е охладил. 
 
 
 
 

2. Както е показано на фигура 1, отстранете 
подпорните крачета. Насочете буксата на 
подпорното краче към отвора, след което 
бутнете подпорното краче, докато отворът от 
подпорното краче си пасне с отвора от уреда. 
 

Фигура 2 
 
 
 

Отвор  

Винт  
Подпорно краче 
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Функция за защита от прегряване 
 
Защита от прегряване: Когато температурата на нагревателя е твърде висока, термостатът прекъсва 
автоматично захранването и нагревателят се изключва. След като се охлади, нагревателят възобновява 
нормалната си работа. 
 
Защитно устройство 
 
Вашият уред е оборудван със защитно устройство, което изключва уреда чрез термичен прекъсвач в 
случай на прегряване или несъответстваща работа. След като се охлади, уредът възобновява 
нормалната си работа. 
 

5. ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА 
 

1. Изключете уреда, разкачете щепсела от източника на захранване и изчакайте уредът да се охлади. 
2. Използвайте суха попивателна кърпа, за да почиствате само външните повърхности на нагревателя. 
3. Не използвайте почистващи препарати или препарати за миене. 
4. При никакви обстоятелства не потапяйте уреда във вода. 
5. Опаковайте уреда в оригиналната опаковка и го съхранявайте на хладно и сухо място. 
6. Избягвайте да удряте и драскате продукта, за да избегнете увреждане на покритието и поява на 
ръжда. 
 

6. ОТСТРАНЯВАНЕ НА НЕИЗПРАВНОСТИ 
 

Проблем Решение 

Уредът не функционира. 

Уверете се, че прекъсвачът или предпазителят работи нормално. 

Уверете се, че уредът е свързан към източника на електроенергия и 
че електрическият контакт работи нормално. 

Уверете се, че работата не е блокирана от определени фактори. 
Ако забележите, че работата е възпрепятствана, изключете уреда. 
Разкачете уреда от източника на захранване и изчакайте да се 
охлади. Внимателно отстранете причината за възпрепятстването. 
Свържете уреда към източника на захранване и го включете 
отново, като следвате инструкциите за употреба. 

 

СЕРВИЗ И ОБСЛУЖВАНЕ НА КЛИЕНТИ  

Използвайте само оригинални резервни части.  
Когато се свързвате с нашия оторизиран сервизен център, уверете се, че имате под ръка следната 
информация: Наименование на модела и сериен номер.  
Информацията може да бъде намерена на табелката с технически данни. Те подлежат на промяна без 
предварително уведомление. 
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7. ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ  
 

 

Идентификатор(и) на модел(и): HCVH-MV2000WH 

Елемент Символ Стойност Единица Изделие Елемент 

Топлинна мощност Начин на акумулиране на топлина само за електроуреди за 

локално отопление с акумулатор на топлина (изберете единия от 

вариантите) 

Номинална топлинна 

мощност 

Pnom 2,0 kW ръчен контрол на термичния заряд, с вграден 

термостат 

не е приложимо 

Минимална топлинна 

мощност (с 

информативна цел) 

Pmin 1,2 kW ръчен контрол на термичния заряд, като 

отговор на стайната и/или външната 

температура 

не е приложимо 

Непрекъсната 

максимална топлинна 

мощност 

Pmax, c 2,0 kW Електронен контрол на термичния заряд, като 

отговор на стайната и/или външната 

температура 

не е приложимо 

Допълнителен разход 

на електроенергия 

   топлинна мощност управлявана от вентилатор не е приложимо 

При номинална 

топлинна мощност 

elmax не е 

приложимо 

kW вид топлинна мощност/контрол на температурата на стаята 

(изберете единия от вариантите) 

При минимална 

топлинна мощност 

elmin не е 

приложимо 

kW с една степен на топлинна мощност и без 

контрол на температурата на стаята 

Не 

В режим на изчакване elSB не е 

приложимо 

kW две или повече ръчни степени за мощност, без 

контрол на температурата на стаята 

Не 

    с контрол на температурата на стаята чрез 

механичен термостат 

Да 

    с електронен контрол на температурата на 

стаята 

Не 

    с електронен контрол на температурата на 

стаята и с таймер за ежедневно програмиране 

Не 

    с електронен контрол на температурата на 

стаята и с таймер за седмично програмиране 

Не 

    Други опции за контрол (може да се избират няколко варианта) 

    контрол на температурата на стаята, със сензор 

за движение 

Не 

    контрол на температурата на стаята, със сензор 

за отворен прозорец 

Не 

    с опция с дистанционно управление Не 

    с приспособимо пусково устройство Не 

    с ограничаване на времето за функциониране Не 
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    със сензор с черен екран Не 

Данни за контакт: Вносител: Network One Distribution  
ул. Марчел Янку № 3-5, Букурещ, Румъния  
Тел: +40 21 211 18 56, www.heinner.com, www.nod.ro 

 
Благодарим Ви за закупуването на този продукт! Ако се нуждаете от помощ за вашия продукт, посетете 
нашия уебсайт, като използвате линковете по-долу. 
Получете ръководства за употреба: https://www.heinner.ro 
Получете информация за ремонт: https://www.heinner.ro 

 
Изхвърляне на отпадъците по начин, отговорен за околната среда 
Можете да помогнете за опазването на околната среда! 
Моля спазвайте местните разпоредби: Предайте нефункциониращото електрическо 
оборудване на център за събиране на отпадъци от електрическо оборудване. 
 
HEINNER е регистрирана марка на компанията Network One Distribution SRL. 
Останалите търговски марки и наименованията на продуктите са търговски марки или 
регистрирани търговски марки на съответните им притежатели.  
Нито една част от спецификациите не може да бъде възпроизвеждана под каквато и 
да е форма или средство, или използвана за получаване на производни като преводи, 
трансформации или адаптации, без предварителното съгласие на компанията 
NETWORK ONE DISTRIBUTION.  
Copyright © 2013 Network One Distribution. Всички права запазени.  
www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

 
Този продукт е проектиран и произведен в съответствие със стандартите и нормите на 
Европейската общност. 

 
Вносител: Network One Distribution  
ул. Марчел Янку № 3-5, Букурещ, Румъния  
Тел: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 
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Ez a termék csak alkalmi vagy jól szigetelt helyiségekben való használatra megfelelő. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• Ventilátor 

• Termosztát szabályozó gomb 

• Teljesítmény: 2000 W 
 

 

 

KONVEKTOR 
HCVH-MV2000WH 
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1. BEVEZETŐ 

 

Kérjük, figyelmesen olvassa el az utasításokat, és őrizze meg a kézikönyvet későbbi tanulmányozás céljából. 
A kézikönyv célja a készülék beszerelésével, használatával és karbantartásával kapcsolatos minden szükséges 
tudnivalót rendelkezésére bocsátani. A készülék helyes és biztonságos használata érdekében, kérjük, hogy 
beszerelés és használat előtt olvassa el figyelmesen a használati kézikönyvet. 
 

2. AZ ÖN CSOMAGJÁNAK TARTALMA 

➔ Konvektor 

➔ Használati kézikönyv 

➔ Jótállási bizonylat 

➔ Megfelelőségi nyilatkozat 
 

3. BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK 
 
A későbbi tanulmányozás érdekében a kézikönyvet őrizze meg biztonságos helyen, a jótállási bizonylattal, az 
értékesítési nyugtával és a dobozzal együtt. Szükség esetén a jelen utasításokat adja át a készülék későbbi 
tulajdonosának. 
Egy elektromos készülék használata esetén tartsa mindig tiszteletben az alapvető biztonságra és a baleset 
megelőzésre vonatkozó intézkedéseket. 
1. FIGYELEM! - A készülék egyes darabjai nagyon forrók lehetnek és égési sérüléseket okozhatnak. Ha 
gyermekek és sérülékeny személyek vannak a közelében fokozott figyelem ajánlott. 
2. A készüléket 8 év fölötti gyermekek és korlátozott fizikai, érzékszervi vagy mentális képességekkel 
rendelkező, illetve a megfelelő tapasztalattal és jártassággal nem rendelkező személyek csak felügyelet 
mellett használhatják, vagy ha felkészítették őket a készülék biztonságos használatára, illetve ha tisztában 
vannak a helytelen használat veszélyeivel. 
3. A gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. A tisztítást és karbantartást felügyelet alatt nem levő 
gyermekek nem végezhetik. 
4. A készülék nem helyezhető közvetlenül egy fali aljzat alá. 
5. A készüléket csak hordozható eszközként szabad használni. A készüléket ne használja a fürdőszoba, 
zuhanyzó vagy medence közelébe. 
6. Tartsa távol a készüléktől a 3 évnél kisebb gyermekeket, ha nincsenek állandó felügyelet alatt.  
7. Ez a fűtőberendezés nem biztosítja a környezeti hőmérséklet pontos szabályozását, ezért nem használható 
tárgyak, állatok és növények tárolására szolgáló védőberendezésként. 
8. Soha ne használja a készüléket egyenetlen vagy instabil felületen. 
9. Ne dugja be és ne húzza ki a csatlakozódugót nedves kézzel, mert ez áramütés veszélyét okozhatja. 
Ellenőrizze a tápegység kapacitását, hogy az elegendő legyen. 
10. A fűtőberendezést csak függőleges helyzetben szabad használni. 
11. Ne hagyja üzemben a készüléket, ha az eldőlt. 
12. Ne használja a készüléket gyúlékony vagy könnyen deformálódó tárgyak közelében. 
13. Kerülje a készülék felületének éles vagy kemény tárgyakkal vagy szerszámokkal történő ütögetését, mivel 
ez a festékbevonat sérülése miatt deformálódást és rozsdásodást okozhat. 
14. A termék felületeinek hőmérséklete magas, ezért ne érintse meg a terméket, csak a fogantyút és a 
gombokat. 
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15. Ne szárítson ruhákat vagy más nedves tárgyakat a kezelőpanel felületén, mivel ez a termosztát 
szükségtelen mozgását okozhatja. 
16. Figyelmeztetés: A túlmelegedés elkerülése érdekében ne takarja le a terméket. 
17. A veszélyek elkerülése érdekében, ha a hálózati kábel megsérült, ki kell cseréltetni a gyártóval, ennek 
hivatalos márkaszervizével vagy egy hasonló szakképzettséggel rendelkező személlyel. 
18. A termék felületein a hőmérséklet magas, ezért a készülék közelében szigorúan felügyelje a gyermekeket. 
19. Az áramütés elkerülése érdekében ne használja a terméket nedves helyen. 
20. Ne használja a terméket kültéren. 
21. Ha a készülék működése során működési zavarok lépnek fel, forduljon egy javítóközponthoz. Soha ne 
szerelje szét a terméket képzett szakember segítsége nélkül. 
22. Feltétlenül húzza ki a hálózati csatlakozót az áramforrásból, ha a készüléket nem használja, valamint 
tisztítás előtt is. 
23. Ne használja a készüléket kis helyiségekben, ahol olyan személyek is tartózkodnak, akik segítség nélkül 
nem tudják elhagyni a helyiséget, csak abban az esetben, ha ezen személyek folytonos felügyelet alatt állnak. 
24. A tűzveszély csökkentése érdekében tartsa a textíliákat, függönyöket vagy bármilyen más gyúlékony 
anyagot legalább 1 m távolságra a légkivezetéstől. 
25. A készüléket ne használja a fürdőszoba, zuhanyzó vagy medence közelébe. 
26. Ne használja a készüléket, ha az leesett a padlóra. 
27. Ne használja a készüléket, ha látható sérülésnyomokat mutat. 
28. A készüléket vízszintes, egyenletes és stabil felületen használja. 
 

4. A TERMÉK HASZNÁLATA 
 

A termék leírása 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Összeszerelési útmutató 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Az 1. ábrán látható módon fordítsa a készüléket 
fejjel lefelé, és távolítsa el a csavarokat. 

Légkimeneti rács 

Fogantyú 

Teljesítményválasztó gomb 

Hőmérsékletszabályozó gomb 

Támasztó láb 

Ventilátor 

1. Ábra 
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3. Helyezze be a csavarokat a rögzítőfuratokon keresztül, és húzza meg őket. 
4. Ha a telepítés befejeződött, használathoz fordítsa a készüléket lábaival lefelé. 
 

Használati utasítás 
 
A fűtőberendezés elindítása előtt 
 
1. Ellenőrizze a tápkábelt, hogy megbizonyosodjon arról, hogy megfelelő állapotban van. 
2. A termék 220V-240V~ 50Hz váltóáramú áramforrással működik. Használat előtt kérjük, győződjön meg 
arról, hogy a hálózati aljzat névleges áramerőssége megfelel a helyi követelményeknek. Ha ez nem így van, 
kérjük, forduljon szakképzett villanyszerelőhöz, hogy cserélje ki a dugót. 
3. Amikor először használja a készüléket, vagy amikor újra bedugja a csatlakozót a konnektorba, ellenőrizze, 
hogy a csatlakozó és az aljzat jól illeszkednek. 
4. Dugja be a csatlakozót a konnektorba, és kezdje el a használatot; körülbelül fél óra elteltével kapcsolja ki 
a készüléket, és húzza ki a csatlakozót a konnektorból. Ellenőrizze, hogy a csatlakozó érintkezői forrók-e 
(hőmérsékletük meghaladja-e az 50 °C-ot); ha igen, cserélje ki az aljzatot, hogy elkerülje a csatlakozó égését 
vagy akár a tűz keletkezését a rossz érintkezés miatti túlmelegedés következtében. 
5. Kérjük, helyezze a készüléket sík felületre. 
 
Hőmérsékletszabályozó gomb  
 
Dugja be a csatlakozót a hálózati aljzatba, majd fordítsa el a hőmérsékletszabályozó gombot az óramutató 
járásával megegyező irányba; amikor hangot hall, a hőmérsékletszabályozó be van kapcsolva. Fordítsa el a 
hőmérsékletszabályozó gombot a kívánt hőmérsékleti szintre. 
 
Teljesítményválasztó gomb 

Fordítsa a teljesítményválasztó gombot az 5 állás egyikébe: „ ” 2000 W (Nagy teljesítmény + Ventilátor 

be), „ ” 1200 W (Kis teljesítmény + Ventilátor be), „ ” (Kikapcsolás), „ ” 1200 W (Kis teljesítmény + 

Ventilátor ki), „ ” 2000 W (Nagy teljesítmény + Ventilátor ki). 
 
Kikapcsolás 
 
Fordítsa a teljesítményválasztó gombot az O (kikapcsolás) állásba. 
Fordítsa a hőmérsékletszabályozó gombot az óramutató járásával ellentétes irányban a kiindulási helyzetbe. 
Húzza ki a csatlakozót az áramforrásból, majd csak akkor helyezze el a fűtőtestet, ha meggyőződött róla, hogy 
lehűlt. 
 
Túlmelegedés védelmi funkció 
 
Túlmelegedés elleni védelem: Ha a fűtőtest hőmérséklete túl magas, a hőfokszabályozó automatikusan 
lekapcsolja az áramot, és a fűtőtest kikapcsol. Miután lehűlt, a fűtőberendezés újra normál üzemmódba 
kapcsol. 
 
 

2. Az 1. ábrán látható módon távolítsa el a támasztólábakat. 
A támasztólábon lévő perselyt igazítsa a furat felé, majd tolja 
a támasztólábat addig, amíg a támasztólábon lévő furat 
illeszkedik a készülék furatához. 
 

2. Ábra 

Nyílás  

Csavar  
Támasztó láb 
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Védőberendezés 
 
Az Ön készülékét olyan védőberendezéssel látták el, amely túlmelegedés vagy meghibásodás esetén egy 
hőkapcsolón keresztül kikapcsolja a készüléket. A lehűlés után a készülék újra normál üzemmódba kapcsol. 
 
 

5. TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS 
 

1. Kapcsolja ki a készüléket, húzza ki a csatlakozót az áramforrásból, és várja meg, amíg a készülék lehűl. 
2. Száraz ruhával csak a fűtőtest külső felületeit tisztítsa meg. 
3. Ne használjon tisztítószereket vagy mosószereket. 
4. Soha ne merítse a készüléket vízbe. 
5. Csomagolja a készüléket az eredeti csomagolásába, és tárolja hűvös, száraz helyen. 
6. Kerülje a termék ütögetését és karcolását, hogy elkerülje a bevonat sérülését és a rozsdásodást. 
 

6. HIBAELHÁRÍTÁS 
 

Probléma Megoldás 

A készülék nem működik. 

Győződjön meg, hogy a kapcsoló vagy a biztosíték megfelelő módon 
működik. 

Győződjön meg, hogy a készülék csatlakoztatva van az árramforráshoz 
és a dugaszolóaljzat megfelelő módon működik. 

Győződjön meg, hogy a működést nem blokkolják bizonyos tényezők. 
Ha azt észleli, hogy a működés akadozik, kapcsolja ki a készüléket. 
Húzza ki a készüléket a hálózatból, és várja meg, amíg lehűl. Óvatosan 
távolítsa el az elakadás okát. Csatlakoztassa a készüléket a 
tápegységhez, és a használati utasítás szerint kapcsolja be újra. 

 

SZERVIZ ÉS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT  

Csak eredeti cserealkatrészeket használjon.  
Mielőtt felvenné a kapcsolatot az engedélyezett szakszervizünkkel, győződjön meg róla, hogy a következő 
adatok a rendelkezésére állnak:  Modell megnevezése és sorozatszáma.  
Ezeket az adatokat a készülék műszaki adattábláján találja.  Ezek az adatok előzetes értesítés nélkül is 
megváltoztathatók. 
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7. MŰSZAKI ADATOK  
 

Modell azonosítók: HCVH-MV2000WH 

Elem Szimbólum Érték Egység Elem Egység 

Hőteljesítmény Hőfelhalmozódás módja, csak hőakkumulátorral ellátott elektromos 

egyedi helyiségfűtő berendezések esetében (válasszon egy 

lehetőséget) 

Névleges hőteljesítmény Pnom 2,0 kW kézi töltésszabályozás beépített termosztáttal nem 

szükséges 

Minimális hőteljesítmény 

(tájékoztató jelleggel) 

Pmin 1,2 kW kézi töltésszabályozás beltéri és/vagy kültéri 

hőmérséklet-visszacsatolással 

nem 

szükséges 

Maximális folyamatos 

hőteljesítmény 

Pmax, c 2,0 kW Elektronikus töltésszabályozás beltéri és/vagy külső 

hőmérséklet-visszacsatolással 

nem 

szükséges 

Auxiliáris villamosenergia-

fogyasztás 

   ventilátorral segített hőleadás nem 

szükséges 

Névleges hőteljesítmény 

mellett 

elmax nem 

szükséges 

kW Hőteljesítmény típus/beltéri hőmérséklet-szabályozás (válasszon egy 

lehetőséget) 

Minimális hőteljesítmény 

mellett 

elmin nem 

szükséges 

kW egyetlen állás, beltéri hőmérséklet-szabályozás 

nélkül 

Nem 

Készenléti üzemmódban elSB nem 

szükséges 

kW két vagy több kézi szabályozású állás, beltéri 

hőmérséklet-szabályozás nélkül 

Nem 

    mechanikus termosztátos beltéri hőmérséklet-

szabályozás 

Igen 

    elektronikus beltéri hőmérséklet-szabályozás Nem 

    elektronikus beltéri hőmérséklet-szabályozás és 

napszak szerinti szabályozás 

Nem 

    elektronikus beltéri hőmérséklet-szabályozás és 

heti szabályozás 

Nem 

    Egyéb szabályozási opciók (több lehetőség is választható) 

    beltéri hőmérséklet-szabályozás jelenlét-

érzékeléssel 

Nem 

    beltéri hőmérséklet-szabályozás nyitottablak-

érzékeléssel 

Nem 

    távszabályozási lehetőség Nem 

    adaptív bekapcsolásszabályozás Nem 

    működési idő korlátozása Nem 

    feketegömb-érzékelővel ellátva Nem 

Elérhetőségi adatok Importőr: Network One Distribution  
Marcel Iancu utca, 3-5 szám, Bukarest (București), Románia  
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com, www.nod.ro 
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Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket! Ha segítségre van szüksége a termékkel kapcsolatban, kérjük, 
látogasson el weboldalunkra az alábbi linkek segítségével. 
Használati útmutatók beszerzése: https://www.heinner.ro 
Javítási információk letöltése: https://www.heinner.ro 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

A hulladékok környezetfelelős eltávolítása 
Segíthet a környezet védelmében! 
Kérjük, tartsa be a helyi rendelkezéseket: a nem működő elektromos berendezéseket a 
használt elektromos hulladékokat gyűjtő központba szolgáltassa be. 
 
A HEINNER a Network One Distribution SRL(KFT) társaság által bejegyzett védjegy. A többi 
márkajelzés és a termékek megnevezése kereskedelmi vagy az illető birtoklók által 
bejegyzett márkanevek.  
A leírtak egyetlen része sem használható fel semmilyen formában, még lefordított, 
átalakított változatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION előzetes beleegyezése nélkül.  
Copyright © 2013 Network One Distribution. Minden jog fenntartva.  
www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

 
A terméket az Európai Közösség előírásainak és jogszabályainak megfelelően tervezték és 
gyártották. 

 
Importőr: Network One Distribution  
Marcel Iancu utca, 3-5 szám, Bukarest (București), Románia  
Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 
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